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ZAPISNIK 
 

 
5. redne seje Upravnega odbora (UO) Atletske zveze Slovenije (AZS), ki je potekala v sejni sobi 
AZS v sredo, 12.11.2025, ob 17:00. 
 
Prisotni: mag. Primož Feguš, Peter Kunej, Ladislav Mesarič, Darjan Murko, Sebastijan 
Jagarinec, Eva Mustar, Anton Noner, Stane Rozman, Maja Mihalinec Zidar, Mojca Verhovnik 
 
Odsotni: Luka Zidar, dr. Andrej Udovč, Uroš Verhovnik, Dušan Papež. 
 
Zaposleni pisarne Atletske zveze Slovenije: Nejc Jeraša 
 
Ostali prisotni: Zmaga Nataša Dover, Luka Cmok 
 
 
Predlog dnevnega reda: 
 
 

1. Ugotovitev sklepčnosti 5. redne seje Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije. 
2. Potrditev dnevnega reda 5. seje Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije. 
3. Potrditev zapisnika 4. redne in 15., 16., 17., 18. in 19. dopisne seje Upravnega odbora 

Atletske zveze Slovenije. 
4. Finančna realizacija Atletske zveze Slovenije 1-10/2025. 
5. Predlog rebalansa finančnega plana Atletske zveze Slovenije 2025. 
6. Dnevnice za trenerje za leto 2025. 
7. Predlog razdelitve dodatnih sredstev za programe za leto 2025. 
8. Predstavitev trajnostnih aktivnosti na Evropskem ekipnem prvenstvu 2. in 3. divizije, 

Maribor 2025 in razvoj trajnosti v sodelovanju z Evropsko atletiko (EA Ambassadors 
Project Sustainability). 

9. Osnutek dokumenta Atletika 2026 in Merila 2026. 
10. Osnutek finančnega plana Atletske zveze Slovenije za leto 2026. 
11. Evropsko prvenstvo v gorskih in trail tekih, Kamnik 2026. 
12. Organizacija mednarodnih tekmovanj v letu 2026 (Balkansko prvenstvo U18 in 

Peteroboj U16). 
13. Koledar uradnih tekmovanj in MAL mitingov Atletske zveze Slovenije za leto 2026. 
14. Volilna skupščina Združenja atletskih trenerjev Slovenije in Sveta atletov Slovenije. 
15. Spremembe pri državnih rekordih do vključno starostne kategorije U14. 
16. Sprejem Športnega društva Nordijski center Bloke v članstvo Atletske zveze Slovenije. 
17. Predlogi in pobude članov Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije (predlog za 

Bloudkovo nagrado). 
18. Razno 
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Ad. 1 
Ugotovitev sklepčnosti 5. redne seje Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije.  
 
Predsedujoči P. Feguš je ugotovil, da je ob začetku seje prisotnih 8 od 14 članov UO AZS. Skladno 
s 36. členom Poslovnika o delu Upravnega odbora je UO AZS sklepčen in veljavno odloča. 
 
 
Ad. 2 
Potrditev dnevnega reda 5. redne seje Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije.  
 
P. Feguš je predstavil predlagani dnevni red. Predlagal, je da bi najprej obravnavali 8. točko 
dnevnega reda in na dnevni red dodali točko za potrditev nagrad in priznanj za leto 2025, ki se 
bodo podelila na Naj atletu. Člani UO niso imeli pripomb o dnevnem redu, zato ga je dal 
predsedujoči predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 82: 8 članov je glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 82: UO AZS potrjuje dopolnjeni predlagani dnevni red 5. redne seje UO AZS. 
 
 
Ad. 8 
Predstavitev trajnostnih aktivnosti na Evropskem ekipnem prvenstvu 2. in 3. divizije, 
Maribor 2025 in razvoj trajnosti v sodelovanju z Evropsko atletiko (EA Ambassadors 
Project Sustainability). 
 
Z. N. Dover je predstavila trajnostno poročilo iz Evropskega ekipnega prvenstva v Mariboru. Z 
E. Mustar sta pokrivali to področje, tako komunikacijsko kot marketinško. Zadeve sta obdelali 
skozi ESG standard in si postavili merila ter KPI-je. Nagovorili sta okoljske, družbene in 
upravljalske vidike. Z majhnimi koraki se je začrtala trajnostna pot. Primeri ukrepov, ki so bili 
uvedeni, so deljenje ustekleničene pitne vode pri kosilih in večerjah, uvedba pitnikov, sortiranje 
smeti, komunikacijski napotki za zmanjšanje uporabe papirja za vse deležnike.  
 
Gledalcem so bile pred tekmovanjem preko maila poslane informacije, kako lahko pridejo 
trajnostno (brezplačni prevoz z vlakom in mestnim avtobusom, da prinesejo s seboj bidone) in 
analiza je pokazala, da so dejansko prihajali trajnostno (skupna vožnja, vlak, avtobus, kolo ali 
peš). 
 
Seji se je ob 17:11 pridružila M. Mihalinec Zidar. 
 
Narejeni so bili lončki za večkratno uporabo, da se je izognilo uporabi plastike, hkrati pa so tudi 
del zapuščine dogodka. Transparenti, ki so bili narejeni, se uporabljajo na ostalih tekmovanjih, 
del pa jih je v predelavi za ponovno uporabo. 
 
Pripravljena je bila tudi iniciativa Adopt a team in bila poslana vsem mariborskim šolam, večina 
se je pozitivno odzvala, vendar je bil problem s terminom zaradi zaključka šole. 



Atletska zveza Slovenije | Letališka cesta 33c | 1122 Ljubljana
T 01 520 69 12 | F 01 520 69 16

E info@atletska-zveza.si | www.slovenska-atletika.si

	

3	
	

 
Dosegi vseh video vsebin na socialnih omrežjih, ki so bili vezani na uvedene iniciative, je bil 
super.  
 
Pri trajnosti je zelo pomembna tudi vključenost. Na dogodku je bila dobra spolna uravnoteženost, 
starostna pri prostovoljcih in na tekmovanje so imele možnost dostopa invalidne osebe, na voljo 
pa so jim bili tudi spremljevalci. 
 
EA je projekt označila kot primer dobre prakse in bodo določene stvari uporabili v svojih 
prihodnjih dogodkih. Hkrati bodo uvedli tudi E-learning iz predlogov, ki sta jih pripravili Z. N. 
Dover in E. Mustar. 
 
P. Feguš je dodal, da EA razvija ambasadorski program za trajnost. 
 
Z. N. Dover je predstavila KPI-je in njihovo realizacijo. Meni, da je bil projekt uspešen, vendar 
se je zamudilo nekaj priložnosti, ki bi prinesle več publicitete in kapital, s katerim bi lažje 
nagovarjali sponzorje. 
 
P. Feguš se je Z. N. Dover in E. Mustar zahvalil za vso energijo in čas, ki sta ga vložili v projekt 
in ju povabil, da bi se prijavili na program za ambasadorje EA. 
 
Sledila je razprava o prihodnosti in razvoju trajnosti ter kako bi tekmovanja izpeljali bolj 
trajnostno. 
 
P. Feguš je predlagal, da bi o tej temi ponovno razpravljali enkrat po novem letu, da bi določili 
cilje za prihajajočo sezono. 
 
P. Feguš je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 83: 9 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 83: UO AZS se je seznanil s predstavitvijo in se zavezuje, da bo AZS tudi v prihodnje 
upoštevala in spoštovala trajnostne aktivnosti in jih širila na nižje nivoje. 
 
 
Ad. 3 
Potrditev zapisnika 4. redne in 15., 16., 17., 18. in 19. dopisne seje Upravnega odbora 
Atletske zveze Slovenije. 
 
Člani UO niso imeli pripomb o zapisnikih, zato jih je predsedujoči dal sklep na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 84: 9 članov je glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 84: UO AZS potrjuje zapisnike 4. redne in 15., 16., 17., 18. in 19. dopisne seje UO 
AZS. 
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Ad. 4 
Finančna realizacija Atletske zveze Slovenije 1-10/2025. 
 
Seji se je ob 17:45 pridružila M. Verhovnik.  
 
N. Jeraša je predstavil finančno realizacijo AZS za obdobje 1-10/2025 na prihodkovni in 
odhodkovni strani. Dejal je, da realizacija prikazuje stanje na 5.11.2025, kar pomeni, da plače 
za oktober in nekateri računi za oktober še niso vključeni. V obdobju 1-10/2025 je bilo 
realiziranih 2.988.608,30 € prihodkov, kar predstavlja 101 % realizacijo glede na plan. Nato je 
podrobno predstavil posamezne postavke na prihodkovni strani. V obdobju 1-10/2025 je bilo 
realiziranih 2.900.806,66 € odhodkov, kar predstavlja 99 % realizacijo glede na plan. Nato je 
podrobno predstavil posamezne postavke na odhodkovni strani. Zaključil je, da je presežek 
prihodkov nad odhodki v obdobju 1-10/2025 znašal 87.801,64 €. 
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 85: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 85: UO AZS se je seznanil s finančno realizacija AZS 1-10/2025. 
 
 
Ad. 5 
Predlog rebalansa finančnega plana Atletske zveze Slovenije 2025. 
 
N. Jeraša je pojasnil, da je potreben rebalans finančnega plana. Dobili smo namreč več sredstev 
s strani ministrstva in fundacije. Izpostavil je tudi, da bo od letošnjega šolskega leta naprej vsi 
stroški za šolska športna tekmovanja naslovljeni direktno na AZS, AZS pa bo sredstva dobila s 
strani Zavoda za šport RS Planica. Nato je predstavil predlog rebalansa na prihodkovni strani -  
iz 2.966.372 € na 3.511.372 € ter na odhodkovni strani - iz 2.932.500 € na 3.473.500. Nato je 
podrobno predstavil predlog rebalansa po posameznih postavkah. 
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 86: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 86: UO AZS sprejme rebalans finančnega plana Atletske zveze Slovenije 2025. 
 
 
Ad. 6 
Dnevnice za trenerje za leto 2025. 
 
N. Jeraša je predstavil dosedanji sistem dnevnic za trenerje na mednarodnih tekmovanjih, kjer 
je vodja dobil 60 € na tekmovalni dan in ostalo spremstvo 20 € na tekmovalni dan. Po tem 
sistemu je strošek za letošnje leto dobrih 6.000 €. Če se upošteva še preostale dni je strošek 
11.000 €. Odprto ostaja še evropsko prvenstvo v krosu, ki bo potekalo sredi decembra. 
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L. Mesarič je opozoril na nekaj napak v dokumentu. Dejal je, da bi bilo smiselno, da se 
upoštevajo vsi dnevi. 
 
S. Jagarinec je opozoril, da ima spremstvo obveznosti od prvega do zadnjega trenutka, tako da 
predlaga, da bi v bodoče šteli vsi dnevi. Lahko po isti tarifi ali pa da se kaj spremeni. 
 
N. Jeraša je zanimalo mnenje prisotnih glede razmerja tarife za vodje in ostale trenerje. 
 
S. Jagarinec je dejal, da na prvi pogled izgleda razmerje veliko, vendar je če si vodja res veliko 
dela in priprav že pred samim odhodom na tekmovanje. 
 
P. Feguš je predlagal, da se spremembe uvede za naslednjo leto. 
 
A. Noner se je strinjal, ker je dosedanji sistem že bil sprejet in je nadgradnja prejšnjega. Ne 
strinja pa se, da se svetovno prvenstvo šteje enako kot ostala prvenstva. 
 
L. Mesarič se je strinjal, da bi spremembe uvedli naslednje leto, ne bi pa ločeval med tekmovanji. 
 
M. Verhovnik je predlagala večjo tarifo za trenerje, lahko pa se da manj za netekmovalne dneve.  
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 87: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 87: UO AZS sprejme dnevnice za trenerje za leto 2025 v višini 60 eurov za vodjo in 
20 eurov za ostale trenerje na tekmovalni dan.  
 
 
Ad. 7 
Predlog razdelitve dodatnih sredstev za programe za leto 2025. 
 
P. Feguš je pojasnil, da so člani AZS klubi in ne atleti. Če bi AZS letos ostalo kaj sredstev, je N. 
Jeraša pripravil predlog o razdelitvi dodatnih sredstev klubom glede na njihovo aktivnost. S tem 
bi nagradili bolj aktivne in uspešne klube.  
 
N. Jeraša je dodal, da če se bodo delila dodatna sredstva, bodo deljena za programe mladine 
(do vključno U23). Predlog temelji na št. registriranih športnikov do vključno U23 in št. 
kategoriziranih s perspektivnim ali višjim razredom kategorizacije. 1 registriran atlet pomeni 10 
točk, 1 kategoriziran pa 100 točk. V sistem financiranja pridejo tisti, ki imajo več kot 5 
registriranih ali vsaj 1 kategoriziranega atleta. Nato je predstavil predlog razdelitev dodatnih 
sredstev glede na kriterije. Zanimalo ga je, ali je sistem kriterijev ustrezen, potem pa se lahko 
točke prilagaja glede na skupno vrednost sredstev. 
 
M. Verhovnik je dejala, da bi kot kriterij dodala število organiziranih tekmovanj. Različno bi 
ovrednotila različne vrste tekmovanj. 
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S. Jagarinec je o tem razmišljal, vendar je to razmišljanje opustil, ker tekmujejo lahko vsi, 
nimajo pa vsi možnosti za organizacijo tekmovanj. Meni, da so kriteriji ustrezni, ker na njihovi 
podlagi dobi AZS tudi denar s strani države. 
 
P. Kunej podpira idejo o vključitvi organizacije tekmovanj v kriterij, ker kaže tudi na angažiranost 
kluba. Ne ve pa, kako bi se ovrednotilo ta kriterij. Če se želi spodbuditi dejavnost klubov, je 
dobro, da se to upošteva. 
 
P. Feguš meni, da bi morda dodatek tega kriterija spodbudil tiste, ki imajo stadion, a so brez 
ustrezne ekipe, da bi začeli graditi ekipo za organizacijo tekmovanj. 
 
A. Noner meni, da je treba najbolj pomagati malim klubom, ki nastajajo. Treba se je vprašat, 
kaj se želi doseči oz. komu se želi pomagati - manjšim klubom ali parim večjim. Zaradi te pomoči, 
klubi ne bodo organizirali tekmovanj, ker to stane bistveno več. V tem primeru bi morali imeti 
sklad za organizacijo tekmovanj. Če se bo želelo vsem pomagati, bo zmanjkalo denarja. To 
pobudo razume kot pomoč AZS klubom, ki bo ostala tudi naprej. 
 
L. Mesarič meni, da bi se denar lahko porabilo za druge zadeve (npr. za trenerje, skupne priprave 
za mlajše kategorije). 
 
S. Rozmanu je sistem všeč, vsi razpisi se navezujejo na št. registriranih in kategoriziranih 
športnikov, zato bi to tudi nagrajeval. 
 
E. Mustar je predlagala, da bi ta denar porabili kje drugje, ker bodo manjši klubi dobili toliko 
malo, da dvomi o efektu tega denarja. Boljši atleti grejo sčasoma v večje klube, vendar so manjši 
klubi pomembni, da privabljajo mlade v šport. 
 
S. Jagarinec meni, da je zadeva smiselna samo, če se bo ta sredstva delilo vsako leto. Kriterij 
je sicer dobro postavljen. Sredstva bi bolj usmeril v podporo manjšim klubom, vendar je 
potrebno še razmisliti, kako bi jim pomagali. 
 
P. Feguš je po razpravi predlagal, da se še počaka, ali bodo sredstva sploh na voljo in se bomo 
potem odločili o potencialni razdelitvi. 
 
 
Ad. 9 
Osnutek dokumenta Atletika 2026 in Merila 2026. 
 
L. Mesarič je predstavil dokument Atletika 2026. Dokument je enak kot prej, spremenila se je 
samo 1. točka - medalja na SP ali OI je sedaj svoja kategorija. Dokument je bil poslan v javno 
razpravo klubom, vendar ni prišla nobena pripomba. Strokovni svet je predlagal in sprejel 
kategoriji reprezentančne selekcije 1 in 2. Prva kategorija je avtomatizem, druga pa na predlog 
nacionalnih trenerjev. Dejal je, da je bil odziv na trenerskem posvetu dober. 
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Vsi atleti, ki so na seznamu, so upravičeni tudi do testiranj. Pri vrhunski selekciji bo upoštevan 
načrt trenerjev, za ostale pa bodo izvedena testiranja po načrtih nacionalnih trenerjev. 
 
N. Jeraša je dejal, da je skupna vrednost dokumenta cca 460.000 €, v planu 2026 imamo 
trenutno planiranih 480.000 € za pogodbe in priprave. Do naslednje seje se bo pripravil končni 
skupni dokument, tako kot je bil pripravljen do sedaj, da ga bo UO lahko sprejel. 
 
S. Rozman je opozoril, da je 1100 točk zelo neenakovredno ovrednoteno pri posameznih 
disciplinah. Predlagal je, da se pregleda kriterije in se jih da v korelacijo z uvrstitvami. 
 
L. Mesarič je odgovoril, da so madžarske tablice upoštevane samo v reprezentančni selekciji 1, 
pa še tam je varovalka, ker se upošteva tudi ranking lestvice. 
 
Nato je L. Mesarič predstavil še dokument Merila 2026. Podatkov o načinu uvrščanja na 
Sredozemske igre in Olimpijske igre mladih še ni. Na predlog nacionalnega trenerja za teke se 
je dodalo še eno tekmovanje v krosu, ki bo tudi izbirna tekma za Italijane. Dejal je, da se je 
Strokovni svet odločil, da se ne komplicira pri mlajših in starejših mladincih - na SP U20 grejo 
lahko vsi, ki so stari najmanj 16 let, kar je tudi mednarodni pogoj. Če bo Balkansko prvenstvo 
U18 v Sloveniji, se bodo upoštevale balkanske norme, da lahko nastopi polna reprezentanca. V 
tem primeru bi na urnik dodali še 200 m in 400 m ovire. 
 
L. Mesarič je dodal, da se mora v dokument dodati še Ultimate Championship v Budimpešti. 
 
S. Jagarinec je pozval, da se naredi strategijo in sistem za kros, ki bo to podpiral in potem bodo 
sledili tudi rezultati. 
 
N. Jeraša je povedal, da imamo vrhunske atlete (mednarodni ali višji razred kategorizacije) v 
stadionski atletiki in pri cestnih tekih in za to AZS od države prejme tudi financiranje za članske 
kategorije. Verjame, da bi lahko tudi v krosu dobili vrhunskega športnika in posledično tudi 
sredstva za priprave in tekmovanja za člansko selekcijo.  
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 88: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 88: UO AZS se je seznanil z osnutkom dokumenta Atletika 2026 in Merila 2026. 
 
 
Ad. 10 
Osnutek finančnega plana Atletske zveze Slovenije za leto 2026. 
 
N. Jeraša je predstavil osnutek finančnega plana AZS za leto 2026. Nima še vseh podatkov, zato 
je plan narejen na podlagi ocenjenih prihodkov in odhodkov. Stroški so dokaj dobro ocenjeni, 
prihodki pa ne, ker še nimamo podatkov, koliko bo na razpolago sredstev pri ministrstvu, prav 
tako čakamo na predvideno višino sredstev s strani OKS-a, vendar meni, da ne bo velikih 
sprememb do naslednje seje UO, ko se bo sprejemalo kočno verzijo plana za 2026. Prihodki so 
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ocenjeni na 2.731.000 €. Nato je podrobno predstavil posamezne postavke na prihodkovni 
strani. Odhodki so ocenjeni na 2.730.500 €. Nato je podrobno predstavil posamezne postavke 
na odhodkovni strani. 
 
N. Jeraša meni, da bodo planske številke v 90-95 % enake, bo pa še plan dopolnjen, ko dobimo 
preostale informacije. Do naslednje seje UO AZS bo pripravljen končni plan 2026, dodan bo tudi 
vsebinski del. 
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 89: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 89: UO AZS se je seznanil z osnutkom finančnega plana Atletske zveze Slovenije za 
leto 2026. 
 
 
Ad. 11 
Evropsko prvenstvo v gorskih in trail tekih, Kamnik 2026. 
 
P. Feguš je dejal, da je D. Papež danes žal odsoten. Povedal je, da priprave na prvenstvo tečejo, 
prijave za rekreativce so se odprle. Začeli smo s promocijo prodaje štartnih za open race na 
socialni omrežjih, prav tako se je na ljubljanskem maratonu izvajala promocija. Izpostavil jem 
da je največji riziko, če bodo Terme Snovik pravočasno končale izgradnjo novega hotela, kjer 
planiramo imeti nastanjenih večino reprezentanc. 
 
N. Jeraša je pojasnil, da smo proračun tekmovanja znižali za 150.000 €, ker ne bomo prejeli 
sredstev s strani države (gorski teki namreč niso olimpijska disciplina in zato ne moremo 
kandidirati na razpisu). EA je s posodobljenim proračunom seznanjena in ga je tudi potrdila. 
Dejal je, da je bila EA od 18. do 20. oktobra v Ljubljani in v tem času smo naredili sestanke z 
vsemi nosilci posameznih področij. 
 
A. Nonerja je zanimalo, katere stroške se je odrezalo. 
 
N. Jeraša je pojasnil, da se je sorazmerno znižalo posamezne stroške: marketing, delovno silo 
(večina bo na prostovoljni bazi), infrastrukturo, TV produkcijo… 
 
S. Jagarinca je zanimalo, kdo bo delal TV produkcijo. 
 
N. Jeraša je odgovoril, da Peter Vrčkovnik, ki dela tudi za RTV. 
 
N. Jeraša je dejal, da je tekmovanje za sponzorje bolj zanimivo, potrjen je ustni dogovor glede 
sodelovanja z Redbull-om, prav tako je potrdila tudi Joma. Pričakujemo, da bomo pridobili še 
kakšnega drugega novega sponzorja. 
 
N. Jeraša je dodal, da je spletna stran postavljena, v petek se bo snemalo promocijski material 
in filme na Veliki planini za nadaljnjo promocijo. 
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Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 90: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 90: UO AZS se je seznanil s finančnim planom in aktivnostmi za Evropsko prvenstvo 
v gorskih in trail tekih, Ljubljana Kamnik 2026. 
 
 
Ad. 12 
Organizacija mednarodnih tekmovanj v letu 2026 (Balkansko prvenstvo U18 in 
Peteroboj U16). 
 
P. Feguš je pojasnil, da je za peteroboj U16 že od prej podpisana pogodba in je to treba izpeljati, 
planiramo, da se bo tekmovanje izvedlo na Ptuju. 
 
P. Feguš je dejal, da je treba nadaljevati z organizacijo balkanskih tekmovanj, ker žal ni veliko 
držav, ki bi to organizirale. Že letošnje leto je odpadlo U18 in bi najverjetneje tudi v letu 2026, 
če ne bomo mi prevzeli organizacije tekmovanja. Plan je, da bi potekalo v Novem mestu. Je pa 
to pomembna tekma za vse države. 
 
P. Kunej je povedal, da AK Krka Novo mesto podpira idejo o organizaciji tega tekmovanja in 
bodo AZS nudili pomoč pri organizaciji. Treba je skleniti dogovor o logistiki in nastanitvah, dela 
se tudi na certifikaciji stadiona. 
 
E. Mustar je zanimalo, če so rezultati testiranja tartana nakazali, ali bo samo preplastitev dovolj. 
 
P. Kunej je dejal, da ne pozna rezultatov testiranj, ampak da je predvidena samo preplastitev 
zgornje plasti. 
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 91: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 91: UO AZS sprejme sklep za organizacijo Balkanskega prvenstva U18. 
 
 
Ad. 13 
Koledar uradnih tekmovanj in MAL mitingov Atletske zveze Slovenije za leto 2026. 
 
N. Jeraša je predstavil okviren koledar tekmovanj za leto 2026. Morda bo prišlo do nekaj 
spremembi, sicer pa je sestavljen podobno kot do sedaj. 
 
Nadaljuje se z MAL ligo, letos mitinga v Sl. Bistrici ne bo, ker prenavljajo stadion. Dogovarjajo 
se, če bi memorialne discipline priključili kakšnemu drugemu mitingu, ostali miting ostajajo. Vsi 
mitingi razen mariborskega bodo imeli rank challengerja. Predlaga, da AZS nadaljuje s podporo 
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klubom, ki organizirajo MAL mitinge. Ko bodo fiksna vsa tekmovanja, bo končen koledar poslan 
v pregled. 
 
P. Feguša je zanimalo o predlogu U. Verhovnika, da bi tekmovanja potekala v petek in soboto. 
 
L. Mesarič in N. Jeraša sta se strinjala s tem predlogom. Organizatorji lahko izrazijo željo, da bi 
imeli tekmovanje v petek in soboto in potem se bo to obravnavalo. 
 
M. Verhovnik je povedala, da če bodo v Slovenj Gradcu organizirali tekmovanje, ga bodo 
zagotovo imeli v petek in soboto. Tekme bi se morale v poletnem času začeti kasneje, večina 
stadionov ima primerno osvetlitev. 
 
L. Cmok je opozoril, da če se urnik zavleče, morajo stadioni imeti osvetljavo zaradi fotofinisha, 
ki ne deluje brez osvetljave. 
 
Sledila je razprava, po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 92: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 92: UO AZS se je seznanil s koledarjem uradnih tekmovanj AZS za leto 2026. 
 
 
Ad. 14 
Volilna skupščina Združenja atletskih trenerjev Slovenije in Sveta atletov Slovenije. 
 
P. Feguš je dejal, da je treba potrditi mandata v UO AZS M. Mihalinec Zidar in S. Jagarincu. U. 
Verhovniku se je zahvalil za opravljeno delo pri vodenju ZATS-a za zadnja 2 mandata. 
 
N. Jeraša je pojasnil, da s tem U. Verhovnik ni več član UO. Št. članov UO se zmanjša iz 14 na 
13, ker je S. Jagarinec že izvoljen član UO. 
 
N. Jeraša je omenil, da je K. Matkovič odstopil kot predsednik Združenje atletskih sodnikov 
Slovenije, za novega predsednika pa je strokovni odbor predlagal Damijana Selana. Dejal je, da 
bo sklical sestanek z njimi, kjer bodo definirali smernice prihodnjega delovanje. Izpostavil je tudi 
problem načina imenovanja novega predsednika, saj strokovni odbor sam odloči, kdo bo 
predsednik.  
 
L. Cmok je predlagal, da bi v dogovoru s pisarno prilagodili in modernizirali njihove funkcije. 
 
Sledila je diskusija o tem, kako bi ZASS vključili tudi na seje UO. 
 
Po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 93: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
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Sklep št. 93: UO AZS potrdi Majo Mihalinec Zidar za predsednico Sveta atletov Slovenije in 
Sebastijana Jagarinca za predsednika Združenja atletskih trenerjev Slovenije in jih imenuje kot 
člana UO AZS. 
 
 
Ad. 15 
Spremembe pri državnih rekordih do vključno starostne kategorije U14. 
 
L. Mesarič je predstavil predlog ukinitve vodenja državnih rekordov U12 in U14. To je v skladu 
s trendom EA, lani so to naredili tudi na Hrvaškem. Gre za predlog strokovnega sveta. To pomeni, 
da se ta rezultat nikamor ne zapiše kot državni rekord, niti se o tem ne komunicira. Meni, da je 
to majhen korak k temu, da se otroke v teh kategorijah manj forsira. 
 
L. Cmoka je zanimalo, če bi se za starostne kategorije do vključno U14 sestavljalo letne tablice 
in ali pod nebeleženje rekordov štejejo tudi najboljši rezultati. 
 
L. Mesarič je pojasnil, da se bodo tablice vodile in da se prav tako ne bi beležilo najboljših 
rezultatov. 
 
S. Rozman je opozoril, da je treba rekorde tudi umakniti iz spletne strani. 
 
P. Feguš je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 94: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 94: UO AZS sprejme ukinitev vodenja državnih rekordov do vključno starostne 
kategorije U14. 
 
 
Ad. 16 
Sprejem Športnega društva Nordijski center Bloke v članstvo Atletske zveze Slovenije. 
 
P. Feguš je povedal, da je komisija za registracijo in prestope pregledala njihovo vlogo in 
izpolnjujejo vse pogoje. 
 
N. Jeraša je povedal, da so klub, ki imajo atlete in so pripravljeni delati in se udeleževati 
tekmovanj. Na naš poziv so spremenili tudi statut. 
 
P. Feguš je dal predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 95: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 95: UO AZS sprejme Športno društvo Nordijski center Bloke v članstvo Atletske zveze 
Slovenije. 
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Ad. 17 
Nagrade in priznanja za leto 2026. 
 
N. Jeraša je predlagal potrditev nagrad in priznanj za leto 2026, ki se bodo podelila na Naj atletu, 
da ne bo potrebno posebej sklicevati dopisne seje. Predlog je pripravila Komisija za nagrade in 
priznanja v skladu s pravilnikom in v sodelovanju s pisarno AZS. Za častne člane bo komisija 
sklicala posebno sejo in pripravila predloge. 
 
N. Jeraša je predstavil predlog prejemnikov nagrad in priznanj za leto 2026. Rezultati glasovanja 
za Naj atlete v desetih kategorijah niso vključeni, ker bodo razglašeni na prireditvi. Vendar pa 
je predsednik komisije dobil rezultate v vednost. 
 
Po razpravi je dal P. Feguš predlog sklepa na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 96: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 96: UO AZS sprejme predlog nagrad in priznanj za leto 2026.   
 
 
Ad. 18 
Predlogi in pobude članov Upravnega odbora Atletske zveze Slovenije (predlog za 
Bloudkovo nagrado). 
 
N. Jeraša je povedal, da je s strani AD Kladivar prišel predlog, da bi AZS predlagala Tino Šutej 
za Bloudkovo nagrado. Letos je bilo namreč leto, ko so bila 3 velika tekmovanja v enem letu, 
Tina Šutej pa je na vseh 3 dobila medaljo, kar je izjemno. Predlog je, da bi AZS predlagala Tino 
Šutej za Bloudkovo nagrado. Do sedaj so to delali klubi, AZS pa je dala podporo. 
 
S. Rozman je povedal, da so v klubu ocenili, da bi imelo večjo težo, če bi AZS predlagala T. 
Šutej, ki je tudi vse medalje osvojila v slovenskem dresu. Predlog je pripravljen, UO pa ga mora 
potrditi. Rok za oddajo je 5. december. 
 
Po razpravi je dal P. Feguš predlog na glasovanje. 
 
Glasovanje o predlaganem sklepu št. 97: 10 članov glasovalo ZA, 0 PROTI. 
 
Sklep št. 97: UO AZS sprejme sklep, da AZS T. Šutej predlaga za Bloudkovo nagrado. 
 
 
Ad. 19 
Razno. 
 
S. Rozman je omenil, da odkar ni denarnih nadomestil za prestope, gre zadeva precej po 
domače. Če obstaja pravilnik, se ga je treba držati. Predlaga, da se komisija letos drži 
avtomatizma, za naprej pa se je treba dogovoriti. 
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P. Feguš je pojasnil, da se je Komisija za Statut in akte sestala pred desetimi dnevi, vendar niso 
enotni kako spremeniti postopek oziroma glede nadomestila. Nekateri so za, da bi se obdržalo 
nadomestila, zato da je nek red. Drugi pa so mnenja, da to odpira samo dodatne probleme. 
 
Sledila je razprava o nadomestilih za prestope in za vzgojo.  
 
S. Rozman je predlagal, da bi UO v naslednjem letu obravnaval posodobitev tega pravilnika.  
 
P. Feguš je dejal, da bo komisija pripravila osnutek in da se bodo na UO o tem pogovorili 
spomladi. 
 
P. Feguš je dodal, da se pripravlja tudi sprememba statuta. WA zahteva, da nacionalne zveze 
posodobijo statute na 4 področjih, to so safeguarding, predstavnik atletov v organih vodenja in 
odločanja, zastopanost spolov in omejitev mandata. AZS ima del teh zahtev že vključenih, za 
ostale pa je plan, da bi se na skupščini naslednje leto to sprejelo. Prav tako poteka tudi razprava, 
da bi se volitve prestavile iz decembra 2028 na pomlad 2029, predvsem zaradi tega, ker 
decembra še ni finančno zaključeno leto. S tem zamikom bi lahko UO finančno zaključil leto in 
potem predal vodenje zveze novoizvoljenemu UO. To bi moralo biti seveda urejeno v statutu.  
 
A. Noner je predlagal, da bi se določilo tudi termin za definiranje volilnih pravic klubov in 
združenj. 
 
P. Feguš je povedal, da so pravno gledano ponderji možni. Komisija za Statut in akte je tudi to 
obravnavala, vendar so mnenja spet deljena. P. Feguš bi s ponderji poskusil spodbuditi klube, 
da se razvijajo in rastejo. 
 
N. Jeraša je dodal, da morajo biti kriteriji jasni in objektivni. 
 
A. Noner je povedal, da želi, da ima zveza čim več članov, vendar morajo biti ti aktivni. 
Stadionsko atletiko je treba zaščititi, zadnja leta se v zvezo včlanjujejo predvsem klubi, ki se 
ukvarjajo s traili in rekreacijo. 
 
M. Verhovnik je zanimalo, ali bo ministrstvo financiralo zimski regres za trenerje NPŠŠ ali morajo 
to financirati klubi. Poleg tega jo je zanimalo še financiranje organizacije šolskih tekmovanj, 
pavšal sicer je, vendar so stroške presegli. 
 
N. Jeraša je odgovoril, da ni planirano, da bi ministrstvo kaj dalo in bodo strošek morali pokriti 
klubi. Za šolska športna tekmovanja pa nima točne informacije glede financiranja za naslednje 
leto, ampak bo preveril. 
 
P. Feguš je dejal, da AZS ni več udeležena v nobenem pravnem postopku. Sodba, s katero je bil 
zahtevek AK Domžale zavrnjen v celoti, je postala pravnomočna, T. Hribar pa je umaknil tožbo. 
 
L. Mesariča je zanimalo, kdo zastopa zvezo v pogajanjih z OKS. Vlada je razpisala 50 novih mest 
za zaposlitev športnikov v javni upravi. Anja Valant Velepec je naredila analizo in ugotovila, da 
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so atleti precej podrejeni. Zanima ga, če ima zveza na to kakšen vpliv, saj dvomi, da bo kakšen 
atlet dobil mesto v novi kvoti. 
 
N. Jeraša je pojasnil, da se vsak olimpijski cikel sprejme nov pravilnik kriterijev za pridobitev 
kategorizacij in takrat so  možne tudi pripombe s strani nacionalnih zvez. V letošnjem letu se je 
doseglo zelo pomembne spremembe, atleti bodo veliko lažje pridobili mednarodni razred, ki je 
pogoj za zaposlitev.  
 
L. Mesarič je dejal, da je ključna razlika v primerjavi z drugimi športi, da se atleti na tekme ne 
morejo prijavljati sami. Npr. v judu se lahko razen na Grand Prix, ki je ekvivalenten Diamantni 
ligi, na vsako tekmo svetovnega pokala prijavijo vsi in hitro dobijo kategorizacijo. Naši 
perspektivni atleti so v rangu drugih mednarodnih športnikov, a nimajo možnosti za zaposlitev. 
 
L. Mesarič je dodal, da je sistem NPŠŠ postal katastrofa. V osnovi je bilo mišljeno, da so plačani 
malo več kot učitelji v srednji šoli z enako izobrazbo, potem pa so prišli na isto, nato pa so se 
ukinila še vsa napredovanja in vsi nazivi. Že lani zveze niso porabile vseh mest, letos naj bi 
država razpisala še nova mesta. Sistem ne deluje z vidika trenerja, pa tudi z vidika kluba ne, 
ker se delež financiranja zvišuje in si tega ne morejo privoščiti. Apeliral je na N. Jerašo, ki je 
član Strokovnega sveta vlade za šport, da je nujno, da se poveča sofinanciranje ministrstva, ker 
če ne, bo sistem propadel. 
 
N. Jeraša je povedal, da so se plače dvignile skladno s plačno reformo v javnem sektorju. Vlada 
namerava povečati kvote za trenerje. Se pa strinja, da bi bilo boljše, da bi obstoječim trenerjem 
dvignili plače in višino sofinanciranja, kajti s tem bi preprečili, da bi trenerji odhajali drugam. 
 
N. Jeraša je dodal, da bo naredil analizo v sodelovanju z L. Mesaričem, da bo lahko zadevo 
izpostavil na naslednji seji Strokovnega sveta vlade RS za šport. 
 
A. Noner je dejal, da če se bo pri zvišanju plač, zvišala tudi soudeležba kluba, bo zveza ostala 
brez trenerjev. 
 
N. Jeraša je izpostavil, da bo v prihodnosti v športu največji problem s trenerji, ker ne bo dovolj 
strokovnega kadra. 
 
 
Seja se je zaključila ob 20:55. 
 
 
Zapisnikar: Kaja Arh    

predsednik AZS 
Primož Feguš 


